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Leistungen:

- Hin- und Rückfahrt im modernen Reisebus zur

alleinigen Benutzung

- Kosten für den Fahrer

- Vorbereitung und Planung der Fahrt

- alle Fahrten zur Durchführung des o.a. Programms

bzw. gleich weite nach Wunsch

- 3 x Übernachtung/Frühstücksbuffet

- Unterbringung in Doppelzimmern mit Bad oder

DU/WC, TV-Anschluss etc.

- 3 x Abendessen (3-Gang-Menü oder Buffet)

- 1 x "Schwarzwäldertorten-Seminar" danach Kaffee

und ein Stück Schwarzwälder Kirschtorte

- 1 Musikabend

- Proberaum mit Klavier oder E-Piano

- Stadtrundfahrt mit Führung in Straßburg

- Organisation Ihres Wunschprogramms (z.B.

Chorauftritt, Mitgestaltung eines Gottesdienstes bzw.

einer Hl. Messe, Besichtigungen, Singen an einem

bes. Ort, Führungen ...)

- 1 Freiplatz für den Chorleiter

Die Programmgestaltung richtet sich nach den

Wünschen Ihres Chores in Absprache und nach

Möglichkeiten unserer Partner an den Reisezielen.

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen

festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem

Abfahrtsort, Ihrer Teilnehmerzahl und den von

Ihnen gewünschten und von uns erbrachten

Leistungen.

Eintrittsgelder, Kosten für zusätzliche Führungen,

Schiffs- oder Bootsfahrten u.ä. sind im Reisepreis

nicht enthalten.

Preis:

01.01.2024 - 31.12.2026 - Busreise/Chorreisen

Preis inkl. Fahrtkosten ab 270 €

Chorreise Schwarzwald - 4 Tage

Singen an den schönsten Orten des Schwarzwaldes... Ihr Gastgeber, ein gepflegtes

Schwarzwaldhotel, liegt in traumhafter, „typisch Schwarzwälder“ Umgebung zwischen

Kinzig- und Elztal. Diese zentrale Lage des Hauses bietet beste Gelegenheit zu Ausflügen zu

den schönsten Zielen des Südschwarzwaldes, zum Bodensee oder an den Hochrhein sowie

ins Elsass oder in die Schweiz. 

Termin, Dauer und Programm der Fahrt nach Ihren Wünschen!

Ziel: Triberg, Titisee, Höllental, Haslach, Straßburg...

4-Tage-Fahrt

Unser Programmvorschlag

1. Tag: Anreise - Unterbrechung der Fahrt je nach Reiseroute und Wunsch z.B. in Heidelberg - Gelegenheit zur

Stadt- und/oder Schlossbesichtung: die wohl berühmteste Ruine der Welt und eines der bedeutendsten

Kulturdenkmäler in Deutschland inmitten immergrüner Wälder, prächtige Gartenanlage... - Weiterfahrt zum Hotel

- Begrüßung und Belegung der Zimmer im Hotel (s. Beschreibung) - ggf. Chorprobe oder Singen bei Heidelberger

Schlossbeleuchtung mit einzigartiger Atmosphäre (Je ein Wochenende im Juni, Juli, September) - gemeinsames

Abendessen im Hotel: 3-Gang-Menü oder Buffet

2. Tag: Frühstück vom reichhaltigen Buffet - ggf. Chorprobe - Schwarzwaldrundfahrt: Haslach (sehenswerte,

unter Denkmalschutz stehende Fachwerkaltstadt, Trachtenmuseum u.a.) - Gutach (Gelegenheit zum Besuch des

bekannten Freilichtmuseums Vogtsbauernhof: Einblicke in das frühere Leben der Schwarzwaldbauern, neu: „Park

mit allen Sinnen“ - facettenreiches Veranstaltungsprogramm und tolle Mitmachangebote) - Triberg (Deutschlands

höchste Wasserfälle), weltgrößte Kuckucksuhr, Greifvogel- und Eulenpark (einizigartig in Deutschland) - Titisee

(u.a. Seestraße: schönste Flaniermeile des Schwarzwaldes) - Ravennaschlucht (mit Wanderweg durch die

wildromantische Schlucht zwischen Breitnau und dem Höllental) - Höllental mit Hirschsprung - Klosterdorf St.

Peter (Vielzahl historischer Gebäude, Pfarrkirche St. Peter, ehem. Benediktiner-Abtei) - Orgelstadt Waldkirch -

Elztalmuseum Orgelbau: (Prunkstück der Sammlung: moderne Orgel "Altobella Furiosa", die eine neunköpfige

Musikkapelle ersetzen kann u.a.) - gemeinsames Abendessen im Hotel: 3-Gang-Menü oder Buffet

3. Tag: Frühstück vom reichhaltigen Buffet - Ausflug nach Straßburg - Gelegenheit zur Stadtrundfahrt mit

Führung: Altstadt, Gewerbsbauten, Alter Fischmarkt, Gedeckte Brücken, Münsterplatz mit Straßburger Münster,

Rathaus, Große Metzig, Haus Kammerzell, Schloss Rohau, Präfektur, Europaparlament, Kultur- und Kongresshaus,

Gerberviertel „La Petite France“ u.v.a.m. - Weiterfahrt nach Colmar: Maison Pfister, Maison des Têtes, Stifterkirche

St. Martin, Unterlindenmuseum (Sammlungen: Archäologie - Mittelalter und Renaissance - Isenheimer Altar

- Moderne Kunst - Arts graphiques), Altstadt „Klein Venedig“ u.v.a.m. - Rückfahrt zum Hotel - gemeinsames

Abendessen im Hotel: 3-Gang-Menü oder Buffet

4. Tag: Frühstück vom reichhaltigen Buffet - Rückreise - Unterbrechung der Fahrt je nach Reiseroute und Wunsch

z.B. in Freiburg/Br.: Gelegenheit zur Stadtbesichtigung - Fortsetzung der Rückreise - Ankunft am Abfahrtsort am

Abend

Hotelbeschreibung
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Umgeben von Wiesen und Wäldern mit einem herrlichen Rundblick in das umgebende Schwarzwaldpanorama

erwartet Sie mitten in einem Landschaftsschutzgebiet ein gepflegtes Hotel, das bereits zahlreichen Chören sehr

gute Möglichkeiten zu Proben, Auftritten oder geselligem Beisammensein bot. Ein großer

Aufenthaltsraum, ein schön gestalteter Garten sowie Tagungs- und Proberäume in verschiedenen Größen,

ausgestattet mit Klavier oder E-Piano, stehen zur Verfügung. Ein Hallenbad mit Gegenstromanlage und

Bodendüsen sowie eine Sauna und 4 Nordic-Walking-Strecken in verschiedenen Schwierigkeitsgraden direkt ab

Haus bieten Möglichkeiten zur Entspannung. In einem schönen Ambiente verwöhnt Sie der Küchenchef mit

badischen Spezialitäten und gutbürgerlicher Küche. - Das Hotel verfügt über 15 Einzel- und 20 Doppelzimmer, die

alle mit Dusche oder Bad, WC, Telefon und auf Wunsch mit TV ausgestattet sind.

Weitere Programmvorschläge

Stadt Haslach: Silberbergwerk "Gottes Segen"

Dorotheenhütte Wolfach: Erlebnispark (Glasmuseum, Glasblasen für Besucher, Mundblashütte,

Gläserland, Glasschleiferei u.v.a.m.)

Alpirsbach: einmalige Einblicke in Klosterkirche und Klosterschule - Klosterbrauerei mit Museum -

Klosterküche (klösterl. Brauchtumsgebäck) - Standardführung: "Lebendiges Bild von Architektur und

Klosteralltag", Klostermuseum... - Brauereimuseum

Gengenbach (Glottertal): hist. Altstadt (gilt als eine der schönsten "Städtle" im Schwarzwald),

Narrenmuseum im Niggelturm, Museum Haus Löwenberg, Museum im Kinzigtorturm, Flößerei- und

Verkehrsmuseum, Kunst- und Paramentenmuseum, Weinprobe...

Fackelwanderungen

Freiburg i.Br.: Münsterplatz mit Münster, Augustinermuseum (u.a. Orgeln), Schwabentor, Martinstor,

Haus zum Ritter, Alte und Neue Universität, Kaiser-Joseph-Straße (Hauptgeschäftsstraße), Altes Rathaus,

Gerichtslaube, Haus zum Walfisch, Kaufhaus mit Laubengang, Haus zum Schönen Eck, mittelalterliche,

malerische Altstadt, Colombi-Schloss, Schlossberg (mit Seilbahnauffahrt oder ca. 15-minütigem Fußweg -

wunderschöner Blick auf Freiburg) u.v.a.m. - Zelt-Musik-Festival (seit 1983 im Sommer für 3 Wochen am

Tiergehege Mundenhof)

Rundfahrt über die Elsässische Weinstraße: Obernai, Barr, Andlau, Ribeauville, Riquewihr u.v.a. mit

Gelegenheit zur Besichtigung eines Weingutes mit Weinprobe

Fahrt zum Bodensee: Lindau (mit herrlichem Blick auf die Alpen, Altstadt, Carl Orff Museum,

Landesgartenschau 20.05.-26.09.21...), Friedrichshafen (Hafenbahnhof, Stadtgarten, Rathaus, Schloss,

Zeppelinmuseum, Landesgartenschau), Unteruhldingen (rekonstruierte Pfahlbausiedlung nach Funden

aus der Jungsteinzeit: 6 Dörfer aus der Stein- und Bronzezeit - UNESCO-Weltkulturerbe "Pfahlbauten rund

um die Alpen") NEU: Pfahlbaumuseum Unteruhldingen: Multivisionsshow "ARCHAEORAMA" zum

neuen Weltkulturerbe "Pfahlbauten" (über 1000 Originalfunde aus den Weltkulturerbestätten am

Bodensee - Welt der Stein- & Bronzezeit) - Gelegenheit zur Schiffsfahrt auf die Insel Mainau: "Oase der

Naturschönheit, Harmonie und Entspannung" (herrliche Parkanlagen mit subtropischer und tropischer

Vegetation) - Insel Mainau: Üppige Blütenflora das ganze Jahr über, ein Park mit einem über 150 Jahre

alten Baumbestand, die barocke Pracht von Schlossanlage und Kirche, dazu der mediterrane Charakter: Das

ist die Mainau, die Blumeninsel im Bodensee..." (Mitte März bis Ende Oktober) - "Gräfliches Inselfest"

(jährlich im Mai) - "Gräfliches Schlossfest" (1 Mal im Jahr öffnet die gräfliche Familie Ihre Schlosstüren für

eine exklusive Verkaufsveranstaltung) - "Winterausstellung" (Welt der Holzspielzeuge von Mitte Oktober bis

Februar)

Internationales Bodenseefestival: 60-70 Veranstaltungen rund um den Bodensee in allen

Anrainerländern (jährlich 1. Maiwochenende bis Pfingstmontag)

Dornier Museum Friedrichshafen: "100 Jahre spannende Luft- und Raumfahrtgeschichte": 400 Exponate

auf 5.000 m² Ausstellungsfläche - zahlreiche Originalflugzeuge und 1:1 Nachbauten - spezielle u.

zielgruppenorientierte Führungsangebote - museumseigenes DO-X Restaurant - Zeppelinmuseum

Friedrichshafen: "TECHNIK UND KUNST" - Ein besonderes Museum (Abt. TECHNIK: weltweit größte
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Sammlung zu Geschichte und Technik der Luftschifffahrt...- Abt. KUNST: Wechselausstellungen zeitgenössischer

Kunst, fast 4000 Werke der größten Meister aus Süddeutschland vom Mittelalter bis zur Neuzeit

Straßburg (Umgebung): versch. Orgeln von Andreas und Johann Andreas Silbermann

Trossingen: Deutsches Harmonikamuseum (Ausstellungen/Programme: auf Anfrage

Waldkirch - Elztalmuseum: lebendiges, unkonventionelles Museum - bes. Erlebnis: nostalgische Klänge der

Jahrmarkts- und Kirmesorgeln, die vor Ort seit dem 19. Jh. gebaut wurden - Prunkstück der Sammlung: "Altobella

Furiosa" (ersetzt eine neunköpfige Musikkapelle)...

Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen mit

einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen Erfordernisse

oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein spezielles Angebot für Ihre

Gruppe zusammen.

Busreise/Chorreisen

Der genannte Preis gilt pro Person und schließt die aufgeführten Leistungen ein. - Der Chorleiter erhält einen

Freiplatz!

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem Abfahrtsort,

Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von Ihnen gewünschten und von uns erbrachten Leistungen.
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